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Анотація
Впровадження фандрайзингу в практичну діяльність
неприбуткових підприємств і організацій сприяє реалізації
соціально значущих та науково-дослідних проектів шляхом
забезпечення їх необхідними ресурсами. Курс «Фандрайзинг» є
вибірковою дисципліною для студентів освітньо-професійної
програми «Фінанси, банківська справа та страхування»
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування.
Предметом дисципліни є вивчення найбільш простих та зручних
способів залучення ресурсів на реалізацію проектів, а також
надання практичних рекомендацій щодо їх планування та розробки.



Метою навчальної дисципліни є формування у студентів
системи знань з теорії та практики процесу залучення ресурсів на
реалізацію проектів. Курс вибіркової компоненти «Фандрайзинг»
орієнтований на поглиблення знань під час підготовки фахівців
економічних спеціальностей щодо розробки соціально значущих
і науково-дослідних проектів та їх реалізації за допомогою
зовнішньої підтримки. Програма курсу «Фандрайзинг» створює
передумови системного вивчення та використання сучасних
методів, інструментів і підходів у плануванні та реалізації
проектів, а також шляхів пошуку і збору додаткових ресурсів на
проведення наукових досліджень.



Для досягнення поставленої мети у процесі вивчення дисципліни
необхідно вирішити наступні завдання :

ü розкрити сутність, принципи та основні поняття фандрайзингу;
ü визначити особливості залучення грантів та співпраці із фондами;
ü визначити найбільш прості та зручні шляхи досягнення поставлених
цілей, за рахунок залучення ресурсів на реалізацію проекту;

ü здійснити планування та побудувати логічну схему проекту в процесі
залучення ресурсів від грантодавчих установ;

ü оволодіти основами складання проекту, заявки, бюджету проекту,
звітності та подяки.



• В результаті вивчення курсу студенти повинні знати:
Ø особливості всього процесу залучення грантів;
Ø методи роботи фандрайзера;
Ø етапи фандрайзингової діяльності;
Ø основні принципи складання заявки на залучення гранту;
Ø особливості планування бюджету та ведення супровідної документації і звітності;
• вміти:
Ø в процесі залучення додаткових ресурсів для реалізації власного проекту створити
умови ефективного фандрайзингу;
Ø здійснювати пошук донора, гранту тощо; розробити власний проект та скласти
заявку на отримання гранту;
Ø здійснити аналіз та моніторинг реалізованого проекту та окреслити його
функціонування у перспективі.



Зміст навчальної 
дисципліни

Тема 1. Сутність, принципи та основні поняття фандрайзингу

Тема 2. Досвід та перспективи розвитку фандрайзингу

Тема 3. Фандрайзингова діяльність та форми її підтримки

Тема 4. Фонди та гранти

Тема 5. Планування фандрайзингової діяльності 

Тема 6. Вибір стратегії та звернення 

Тема 7. Бюджет та результат діяльності фандрайзингу 

Тема 8. Основні методики роботи фандрайзера


